



**UNIWERSYTET ŚLĄSKI**  
Ul. Bankowa 12, 40- 007 KATOWICE  
NIP 634-019-71-34; REGON 000001347

*Katowice, dn. 03.09. 2010 r.*

## UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

**Dotyczy: postępowania nr RU/UG/30/10 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Opracowanie wersji elektronicznej narzędzi diagnostycznych i publikacji (w tym materiałów metodyczno-informacyjnych dla uczniów i rodziców, materiałów metodycznych dla nauczycieli, pakietu diagnostycznego dla doradcy, gry komputerowej)”**

Do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie: nr 1:**

W jakim terminie Zamawiający zamierza rozstrzygnąć postępowanie przetargowe? Poprzednie (unieważnione) postępowanie dot. tego projektu trwało 27 dni. Podobny okres w tym przypadku powoduje rozstrzygnięcie ok. 04.10.2010r. co uniemożliwia realizację zadań nr 2,3,4 określonych w załączniku nr 2 (termin wykonania do 10.10.2010r.)

**Odpowiedź:**

Postępowanie zostanie rozstrzygnięte w terminie umożliwiającym Wykonawcy realizację przedmiotu zamówienia w terminach określonych w SIWZ.

**Pytanie nr 2:**

W związku z pytaniem nr 1 czy po otwarciu ofert, a przed rozstrzygnięciem postępowania Zamawiający:

- a) udostępni na prośbę uczestników postępowania, wszelkie materiały i wytyczne na jakie powołuje się w załączniku nr 2 pod warunkiem zachowania tych danych w tajemnicy,
- b) udzieli odpowiedzi/wyjaśnień na pytania które się potencjalnie pojawiają podczas analizy informacji i materiałów z punktu a).

**Pytanie nr 3:**

W zakresie zadania nr 1 określonego w załączniku nr 2 „Stworzenie gry komputerowej i programu dla poszczególnych grup wiekowych”

- a) proszę o udostępnienie zestawu pozycji testowych (w pliku MS Excel) w celu analizy ich formatu oraz opracowania algorytmu importu do aplikacji/gry,
- b) proszę o udostępnienie szczegółowych wytycznych dotyczących możliwości zebrania informacji o wypełniającym test,
- c) proszę o udostępnienie zestawu interpretacji wykorzystywanych do generacji raportów,
- d) proszę o udostępnienie wytycznych i materiałów na podstawie których ma powstać gra komputerowa.





**Odpowiedź:**

Ad 2 i 3 – Informacje konieczne do przygotowania oferty zostały zamieszczone w dokumentacji postępowania zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego.

**Pytanie nr 4:**

W zakresie zadań nr 2,3,4,5 określonych w załączniku nr 2:

- a) proszę o udostępnienie materiałów źródłowych na których mają zostać wykonane czynności określone w zadaniach 2,3,4,5,
- b) proszę o udostępnienie wytycznych drukarni wg których materiały źródłowe mają zostać przygotowane do druku.

**Odpowiedź:**

Wnioskowane informacje zostaną udostępnione Wykonawcy którego oferta została uznana za najkorzystniejszą niezwłocznie po zawarciu umowy.

**Pytanie nr 5:**

Wykonawca wymaga by Zamawiający wskazał osobę (lub osoby) z którą należy się komunikować w wyżej wymienionych sprawach:

**Odpowiedź:**

Po podpisaniu umowy z Wykonawcą zostanie wyznaczona osoba do bezpośrednich kontaktów ds. technicznych.

**Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.**

Sekretarz Komisji Przetargowej

Krystyna Solak

